Техническое задание на выполнение работ
1. Общие требования к выполнению работ, требования по сроку гарантии качества на результаты работ, требования к квалификации:
Обеспечивается полный комплекс работ предусмотренных настоящим Техническим заданием в пределах установленной цены. 

     Работы выполняются в условиях действующих лечебных учреждений.

      Выполнение работ не должно препятствовать или создавать неудобства в работе учреждения или представлять угрозу для сотрудников и пациентов лечебного учреждения. При выполнении работ обеспечивается соблюдение правил действующего внутреннего распорядка, контрольно-пропускного режима, внутренних положений и инструкций лечебных учреждений, правила привлечения и использования иностранной и иногородней рабочей силы, установленные законодательством РФ и нормативными правовыми актами г. Москвы.
     Руководство работами должно осуществляться инженерно- техническими работниками, аттестованными по правилам техники безопасности (представителями Подрядчика), во время выполнения работ, находящимися на объектах Заказчика, несущими ответственность за дисциплину рабочих на объектах, пожарную безопасность, технику безопасности при производстве работ, за организацию и качество выполнения работ.

         Все работы  выполняются рабочими соответствующих специальностей. 
Подрядчик должен обеспечить привлечение квалифицированного инженерно-технического персонала.  Персонал Подрядчика в обязательном порядке должен быть аттестован и иметь действующие группы допуска в соответствии с выполняемой работой. Подрядчик обеспечивает свой ремонтный  персонал собственным инструментом, оборудованием, приборами, инвентарем, специальной одеждой.


При возникновении аварийной ситуации по вине Подрядчика восстановительные и ремонтные работы осуществляются силами и за счет денежных средств Подрядчика. 

 
Подрядчик обязан обеспечить своевременное выполнение предписаний надзорных органов в установленные сроки. 

         В течение 3-х дней после заключения договора Подрядчику необходимо предоставить заверенные печатью и подписью руководителя организации следующие документы на бумажном носителе:

- Приказ о назначении ответственного за проведение работ на объекте, технику безопасности и пожарную безопасность;

- Списки (или приказ) о назначении специалистов для выполнения работ по данному договору за подписью руководителя и заверенные печатью организации;

 
- Сведения о квалификации персонала, группах допуска по электробезопасности, пожарной безопасности, технике безопасности и другие нормативные документы.
- Разрешения, сертификаты и иную разрешительную документацию в соответствии с требованиями Российского Законодательства и нормативными актами.

- Копии сертификатов на поставляемые материалы и оборудование, технические паспорта, гигиенические требования и другие документы, удостоверяющие их качество и имеющие разрешение на применение в Российской Федерации.

     На объектах где проводятся работы должен быть установлен указатель с названием предприятия, выполняющего работы, адрес и телефон администрации и сроки производства работ. Должен вестись журнал производства работ, журнал входного контроля, журнал проверки техники безопасности и охраны труда, журнал авторского надзора и другие необходимые журналы и документация.

      Работы должны производиться только в отведенной зоне работ, с минимально необходимым количеством технических средств и механизмов, что нужно для сокращения шума, пыли, загрязнения воздуха.

      В процессе выполнения работ исключается загрязнение прилегающей территории строительными отходами, предусматриваются меры по предотвращению пылеобразования, не допускается сжигание на строительной площадке строительных отходов. В ходе выполнения работ обеспечивается чистота на строительной площадке и прилегающего земельного участка, в том числе и проезжей части.

      В течение 5 (пяти) рабочих дней после окончания работ производится ликвидация рабочей зоны, уборка мусора, материалов, разборка ограждений.

      Гарантии качества распространяются на все элементы и работы, выполненные Подрядчиком по договору и составляет 24 месяца, а на оборудование в соответствии с гарантийными обязательствами изготовителя.

Для оборудования ( в том числе иностранного производства) должны быть документы фирмы-изготовителя, подтверждающие качество материалов, оборудования; сертификаты безопасности страны-изготовителя, выданные уполномоченными на то органами, и (или) сертификат (подтверждение) фирмы-производителя, другие материалы, полученные в стране-изготовителе и подтверждающие безопасность оборудования, протоколы испытаний; технические условия изготовления оборудования с указанием условий применения (использования) или другие нормативные и технические документы о составе и условиях применения.   Документы должны быть представлены на русском языке и надлежащим образом заверены.

 Гарантийный срок нормальной эксплуатации объекта после выполненного ремонта и установленного оборудования начинает действовать с момента подписания сторонами акта сдачи работ. Если в гарантийный период объекта обнаружатся дефекты, допущенные по вине Подрядчика и препятствующие нормальной эксплуатации объекта, то Подрядчик их устраняет в установленный Заказчиком срок за свой счет, гарантийный срок в этом случае продлевается на период устранения дефектов. 

При отказе Подрядчика от составления или подписания акта об обнаруженных дефектах и недоделках, для их подтверждения Заказчик проводит за счет Подрядчика квалифицированную экспертизу с привлечением специалистов, по итогам которой составляется соответствующий акт, фиксирующий затраты по исправлению дефектов и недоделок, для обращения в Арбитражный суд г. Москвы.

2.  Требования к качественным характеристикам выполняемых работ, к функциональным характеристикам товара (материалам) (подлежащих использованию при выполнении работ), к безопасности выполнения работ:

    Качество работ должно соответствовать требованиям, действующему на момент исполнения договора законодательству, нормативно-технической и методической документации (ГОСТ, СНиП, СанПиН и др.):
- Гражданскому кодексу РФ; 

- Градостроительному кодексу РФ;

- Федеральному закону «О техническом регулировании» №184-ФЗ от 27.12.2002г; 

- Постановлению Правительства РФ от 25.04.2012г. «О противопожарном режиме» № 390; 

- Постановлению Госстроя России от 27.09.2003г. "Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда" №170;

- ВСН 58-88(р) "Положение об организации и проведении реконструкции, ремонта и технического обслуживания зданий, объектов коммунального и социально-культурного назначения", утвержденных приказом Государственного комитета по архитектуре и градостроительству от 23 ноября 1988г. №312;

- Федеральному закону РФ от 30.12.2001 №197-ФЗ (действующая редакция от 31.12.2014);

- Федеральный закон от 30.03.1999 N 52-ФЗ (редакция от 29.12.2014) "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения";

Применяемые при выполнении работ товары, материалы должны соответствовать требованиям: Федерального закона от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности».

Для конструктивного использования диаметр крепления держателя должен соответствовать внешнему диаметру закрепляемой трубы, а именно в пунктах 33 и 40, 34 и 41, 35 и 42, 36 и 43, 37 и 44, 38 и 45, а также в пунктах 39 и 46 Формы 2.
Выполнение работ должно осуществляться с соблюдением законодательства Российской Федерации об охране труда, а также иных нормативных правовых актов, строительных норм и правил, сводов правил по проектированию и строительству, межотраслевых и отраслевых правил и типовых инструкции по охране труда, утвержденных в установленном порядке федеральными органами исполнительной власти, государственных стандартов системы стандартов безопасности труда, утвержденных Госстандартом России или Госстроем России, гигиенических нормативов, санитарных правил и норм, утвержденных Минздравом России. 
      Организация строительной площадки должна обеспечивать безопасность труда работающих на всех этапах производства работ. Перед началом производства проводиться инструктаж о методах работ, последовательности их выполнения, необходимых средствах индивидуальной зашиты.  
            При производстве работ должны быть в наличии материальные и технические средства для осуществления мероприятий по спасению людей и ликвидации аварии. При организации строительной площадки, размещении участков работ, рабочих мест, проездов строительных машин и транспортных средств, проходов для людей следует установить опасные для работников зоны, в пределах которых постоянно действуют или потенциально могут действовать опасные или вредные производственные факторы. Опасные зоны должны быть ограждены и обозначены знаками безопасности и надписями установленной формы в соответствии с требованиями ГОСТ 12.4.026-2001 «ССБТ. Цвета сигнальные и знаки безопасности». Рабочие места в случае необходимости должны иметь временные ограждения в соответствии с требованиями ГОСТ 12.4.059-89 «ССБТ. Строительство. Ограждения защитные инвентарные. Общие технические условия». Оборудование с электроприводом нужно надежно заземлять, занулять. Запрещается работать на оборудовании со снятым, незакрепленным или неисправным ограждением. (7.1. ПОТ Р 0-200-01-95).

     Складирование и хранение материалов, изделий должно осуществляться в соответствии с требованиями стандартов или технических условий на материалы, изделия, а также СНиП 12-03-2001.

Подрядчик несет ответственность за сохранность всех поставленных для реализации Контракта материалов на объекте, до сдачи готового объекта в эксплуатацию. Используемые к применению материалы, комплектующие, оборудование должны быть новыми, ранее не использующимися, должны соответствовать государственным стандартам и техническим условиям, отвечать требованиям пожарной и экологической безопасности, требованиям энергетической эффективности, иметь сертификаты соответствия, технические паспорта, при наличии соответствующих требований - сертификаты пожарной безопасности и другие документы, удостоверяющие их качество. 

 При применении материалов, не соответствующих указанным нормам и требованиям Заказчик предъявляет претензии к Подрядчику с наложением штрафных санкций при исполнении контракта.

Подрядчик должен соблюдать Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы "Об утверждении СанПиН 2.1.3.2630-10 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность".

Отходы материалов в процессе производства работ собирать в контейнеры и утилизировать.

3. Сроки выполнения работ:
В течение 60 календарных дней с даты подписания договора.
4. Порядок выполнения работ, этапы, последовательность.

Подрядчик обязан осуществить выполнение работ в последовательности, установленной нормативами и правилами для данного вида работ с соблюдением технологического процесса.

Результат работы должен обладать всеми необходимыми свойствами в момент его сдачи и сохранять их в пределах гарантийного срока.
Подрядчик передает Заказчику за 10 (десять) рабочих дней до начала приемки завершенного объекта два экземпляра исполнительной документации, укомплектованной на бумажных носителях и 1 экземпляр на электронном носителе. Подрядчик обязан передать Заказчику при завершении этапа или всей работы акты на скрытые работы, акты или протоколы испытаний, сертификаты на материалы, оформленные в установленном порядке.
По требованию Заказчика отчет о проделанной работе должен предоставляться незамедлительно. 

Рассмотрение и приемка результатов выполненных работ по каждому этапу и работы в целом, осуществляется уполномоченной Заказчиком комиссией в соответствии со сроками выполнения работ. 

Приемка объекта осуществляется по формам КС-2, КС-3, сумма которых по результатам выполнения работ в целом не может превышать лимита договорной стоимости с учетом понижающего коэффициента (согласно уведомлению о результатах торгов) предложенного Подрядчиком.

Подрядчик обязан в процессе производства работ представлять Заказчику исполнительные схемы на работы, связанные с заменых инженерных коммуникаций.
Подрядчик обязан в процессе производства работ представлять Заказчику и балансодержателю здания (администрации ЛПУ) на согласование «Акты освидетельствования скрытых работ», в случае их несогласования скрытые работы к исполнению не принимаются.
11.
Порядок сдачи и приёмки результатов работ
Подрядчик должен вести журнал выполнения работ, согласно которому Заказчиком подписывается акт выполненных работ.

Сдача Подрядчиком результата работ, и приемка его Заказчиком оформляется актом приемки выполненных работ, подписанным Сторонами.

Заказчик вправе отказаться от приемки работ в случае обнаружения недостатков. 

Работы считаются принятыми после подписания Сторонами двухстороннего акта сдачи-приемки выполненных работ.

Оплата производится Заказчиком в течении трех месяцев после предоставления Подрядчиком следующих документов: счет на оплату, счет-фактура, акт сдачи-приемки выполненных работ, КС-3, КС-2.

Не позднее 10 (десяти) рабочих дней после получения от Подрядчика документов, Заказчик рассматривает результаты и осуществляет приемку выполненных работ по договору на предмет соответствия их объема, требованиям качества, изложенным в  договоре и Техническом задании на выполнение работ, и направляет Подрядчику подписанные Заказчиком 2 (два) экземпляра Акта выполненных работ, либо запрос о предоставлении разъяснений касательно результатов выполненных работ, или мотивированный отказ от принятия результатов выполненных работ, или  акт с перечнем выявленных недостатков, необходимых доработок и сроком их устранения. В случае отказа Заказчика от принятия результатов выполненных работ в связи с необходимостью устранения недостатков и/или доработки результатов работ, Подрядчик обязуется в срок, установленный в акте, составленном Заказчиком, устранить указанные недостатки/произвести доработки за свой счет.

Для проверки соответствия качества, выполненных Подрядчиком выполненных работ требованиям, установленным договором, Заказчик вправе привлекать независимых экспертов.

В случае получения от Заказчика запроса о предоставлении разъяснений касательно результатов выполненных работ, или мотивированного отказа от принятия результатов выполненных работ, или акта с перечнем выявленных недостатков, необходимых доработок и сроком их устранения Подрядчик в течение 3 (трех) рабочих дней обязан представить Заказчику запрашиваемые разъяснения в отношении выполненных работ, или в срок, установленный в указанном акте, содержащем перечень выявленных недостатков и необходимых доработок, устранить полученные от Заказчика замечания, недостатки, произвести доработки и передать Заказчику приведенный в соответствие с предъявленными требованиями, замечаниями комплект отчетной документации, отчет об устранении недостатков, выполнении необходимых доработок, а также повторный подписанный  Подрядчиком Акт выполненных работ в 2 (двух) экземплярах для принятия Заказчиком выполненных работ.

Причиной отказа в приемке выполненных работ может быть несоответствие объемов предъявленных работ фактически выполненным, некачественно выполненные работы, отступления от ГОСТ, СНиП, СанПиН, технических условий и других документов, а также неправильное оформление документов.

Авансирование не предусмотрено.
12. Качественные и количественные характеристики выполняемых работ:

В соответствии с условиями настоящего Технического задания, сметной документацией и условиями Контракта.
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