Ищем бригаду для качественного строительства монолитного цокольного этажа (высотой 2 метра от пола до потолка) для 2х-этажного дома 6*9 (второй этаж - утепленная мансарда). Пол, потолок цокольного этажа из монолитных плит (либо дерево-потолок). Стены монолитные, либо бут. Виды работ (примерный перечень): залить фундамент, подготовить грунтовое основание, засыпать подушки из щебня, засыпать подушки из песка, гидроизолировать и другое, что по Вашему мнению является важным и обязательным. 
Нуждаемся в консультации по видам цоколя, материалам, пошаговом плане работ, расчете стоимости материалов и работ, предложения по моментам, где можно сэкономить (заменить на другие материалы, другой проект). Закуп материалов, скорее всего, будем производить мы. Нужна бригада, имеющая опыт в строительстве подобных конструкций (желательно с фотографиями выполненных объектов или наименованием адресов).
Дополнительная информация: грунт - глина, грунтовые воды низкие, период для начала работ – весна. Во вложенном файле примерный план первого этажа (если нужен). Коробка дома планируется из кирпича (не конечное решение). 
Если качество выполненных работ, сроки и цена устроит обе стороны, то можно продолжить сотрудничество в вопросах строительства коробки, крыши данного дома и другого.
Адрес объекта: Свердловская область, Белоярский район (пос. Косулино), пос. Чистые Росы 2, ул. Коралловая.
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